

Religião, sociedade e educação: ações do padre Demócrito Mendes de Barros em Serrinha (BA), 1950-1992. 2006, 142 F. Tese (Doutorado) – Faculdade de Educação, Universidade de São Paulo, São Paulo, 2006.

ERRATA

p. 21, onde se lê “no início da década de 1950.” Leia-se “na década de 1950.”

p. 24, estão faltando as duas últimas linhas e a nota de rodapé, leia-se: “os grandes historiadores foram brilhantes, ponderados e profundos, quanto a mim, amei mais pelas sensações que tinha ao mergulhar nas multidões em busca de informações”. E a nota do rodapé: “MICHELET, *Histoire de la Révolution Française*. Paris, 1847, 2, p. 530: ‘la tradition orale’ apud THOMPSON, Paul, **A voz do passado:** história oral. 2. ed. São Paulo: Paz e Terra, 1998, p. 73.”

p. 25, na citação devida a Thompson (1998), leia-se: “a história oral pode conseguir algo mais penetrante e mais fundamental para a história. ‘A evidência oral, transformando os ‘objetos’ de estudo em ‘sujeitos’, contribui para uma história que não só é mais rica, mais viva e mais comovente, mas também mais verdadeira”. Na nota de rodapé, leia-se: “THOMPSON, 1998, p. 137, grifo do autor”.

P. 98, onde se lê “1983 a 2003”, leia-se “1983 a 1989”;

p. 102, última linha, suprimir “e 1949”.

p. 109, onde se lê “falecimento de Dom Carlos Augusto”, leia-se “falecimento de Monsenhor Carlos Olímpio”;

p. 125, 2º§, onde se lê “governo da Bahia foi João Durval Carneiro”, leia-se “governo da Bahia foi Josapha Marinho”;

p. 162, 1º§, onde se lê “Secretário de Educação Edvaldo Boaventura”, leia-se “Secretária de Educação Maria Augusta Rosa Rocha”;

São Paulo, 23 de novembro de 2006.

Gildenor Carneiro dos Santos